

Воронежский государственный театр оперы и балета второй раз приезжает с творческим отчетом в Калинин.

За годы, прошедшие со времени нашей первой встречи в 1970 году, репертуар театра пополнился новыми постановками русской и зарубежной классики, произведений советских композиторов. Среди них балет воронежского композитора М. П. Носырева «Песнь торжествующей любви» по одноименной повести Н. С. Тургенева, опера лауреата Государственной премии СССР Г. Т. Ставо-

или спектакли, поставленные за последние годы. Мы открываем гастроль оперой великого Глинки «Иван Сусанин».

Русская оперная классика представлена и другим шедевром — оперой Н. А. Римского Корсакова «Царская невеста».

Калининцы и гости нашего города смогут послушать оперы зарубежных композиторов: «Трубадур» Дж. Верди, «Норги и Бесс» Дж. Гершвина, «Севильский цирюльник» Дж. Россини.

22 июня, в годовщину начала Великой Отечественной войны, театр пока-

Н о в а я в с т р е ч а

Гастроль Воронежского государственного театра оперы и балета

на «Олеко Дундич», одноктный балет «Память» на музыку Первой симфонии Р. Шедрина, удостоенный премии на Всесоюзном конкурсе, посвященном 30-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, опера В. Гроховского «Ураган».

По сравнению с первыми гастролью в Калинин труппа театра значительно обновилась. Пришло много молодых певцов, которые исполняют ведущие партии в оперных спектаклях. Это Э. Митрофанова, Л. Козлова, Л. Никольская, Е. Медведевская, Б. Ерофеев, В. Алексеев, Н. Непомнящий, Г. Никольский, Н. Денисов.

Ведущими солистами балета стали Т. Колесниченко, С. Куртосманова, Л. Масляникова, заслуженный артист РСФСР, лауреат Международного конкурса, лауреат премии Воронежского комсомола А. Головань, А. Дубинин, А. Попов, недавние выпускники Воронежского хореографического училища, лауреат Международного конкурса артистов балета в Варне М. Леонкина, Т. Хатунцева и другие.

Во главе руководства театра: главный дирижер В. Г. Васильев, главный режиссер, заслуженный деятель искусства Молдавской ССР Г. М. Геловани, главный балетмейстер народная артистка РСФСР Н. Г. Валитова, главный хормейстер Л. Л. Дитко. В нынешнюю афишу во-

жет оперу К. Молчанова «Брестская крепость».

Любителям балета будут показаны «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Жизель» А. Адана, «Дон-Кихот» Л. Минкуса, завоевавший в последние годы большую популярность балет А. Петрова «Сотворение мира» и одна из последних работ театра — «Тысяча и одна ночь», балет известного азербайджанского композитора Ф. Амирова (либретто М. и Р. Ибрагимбековых).

Калининским зрителям будут показаны лучшие оперетты, жемчужины жанра — «Клеопатра чардаша» («Сильва») И. Кальмана и «Летучая мышь» П. Штрауса, а также музыкальная комедия Ф. Гладкова «Женитьба султан».

Наши юные зрители встретятся с героями детской оперы московского композитора Б. Терентьева «Максимка».

Солисты театра придут на творческие встречи с рабочими промышленных предприятий города, выступят перед воинами Советской Армии, перед труженниками сельского хозяйства.

Мы с нетерпением ждем новой встречи с калининцами.

Т. ЛАЗАРЕВА,
заведующая литературной частью Воронежского театра оперы и балета.
НА СНИМКЕ: Жизель — лауреат Международного конкурса артистов балета М. Леонкина.

